

雪天汽车撞向公路护栏板 消防员群众合力营救

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣)连日来,我市持续出现降雪天气,受雨雪天气影响,路面出现对交通有影响的积雪和结冰现象。1月22日,东明县沙窝镇马军营村附近发生车祸,有人员被困,接到报警后,菏泽市消防救援支队立即组织救援力量赶赴现场。

当日12时44分,市消防救援支队接到报警后,立即组织救援力量赶赴现场,消防人员到场后经询问得知,事故为一辆小轿车在经过一路口时,由于车速快再加上地面湿滑,在躲避车辆时不慎撞向公路中间护栏板,随后车辆侧翻,车上三人被困,其中两人被附近群众救出送往医院,副驾驶位女士右腿被插入车内护栏板卡住无法脱困,于是拨打119求助。消防人员一边

侦察被困情况,一边组装破拆工具展开救援。

消防人员首先利用无齿锯和现场群众合力将护栏板切割开,然后与群众一起将侧翻的汽车慢慢调整过来。随后消防人员利用液压扩张器对副驾驶位的车门进行破拆,然后将被困女子从驾驶位后面车门慢慢挪出。

消防人员经过30分钟左右的紧张救援成功将被困人员救出,交予现场医护人员送往医院治疗。经后续了解,因救援及时,被困人员生命体征平稳,无生命危险。

消防部门提醒,冬季雨雪天气较多,路面湿滑,广大驾驶员在行驶过程中务必保持低速行驶,保证安全驾驶,如遇危险,请及时拨打119求助。



合力营救

牡丹区高庄镇做大草莓富民产业



▲草莓装箱
▲采摘草莓

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东 通讯员 郜玉华)1月20日,在菏泽市牡丹区高庄镇南口村草莓种植基地“云收一号一鑫”采摘园,果农忙着采摘草莓,供应春节市场。

近年来,高庄镇着力发展新农业,取得显著成效。仅南口村草莓种植基地就有500余亩,建设70个三模高温拱棚,草莓种植合作社聘请专业技术人员指导管理,栽植了红颜99、章姬等高质量品种,亩均收益突破万元,壮大了集体经济,提高

了农民收入。

近年来,高庄镇草莓产业发展迅猛,通过龙头企业带头,全镇草莓种植面积达2000余亩,其中鲜食草莓500亩,用于冻干深加工草莓种植面积1500亩,形成了集草莓育苗、大田种植、鲜食采摘、冻干初加工于一体的产业链条。

高庄镇党委书记侯东立表示,该镇通过大型农业公司托管土地、龙头企业打造田园综合体、新农人建起家庭农场、村党支部组建合作社等方式大力

推进土地流转,土地规模化经营、农业效益化发展的新路子成效显著。

目前,高庄镇已成立种植专业合作社26个、农资专业合作社6个、土地股份专业合作社2个,培育出19个“一村一品”专业村。累计流转土地4.5万亩,占耕地总面积的65.2%,高于全市14.4个百分点,新农业正遍地开花,强村富民。

全省劳动能力鉴定案卷评查活动 我市鉴定案卷被评为全省优秀

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军)近期,省人社厅在潍坊市组织开展了全省劳动能力鉴定案卷评查活动。我市鉴定案卷在评查中再次被省人社厅评为全省优秀案卷。

本次案卷评查采取随机抽取及交叉互查的方式,抽取了各市2020年度形成的劳动能力鉴定案卷144份,内容涉及1-4级完全丧失劳动能力、5-6级大部分丧失劳动能力、7-10级部分丧

失劳动能力和未达等级四类情形。在工伤劳动能力鉴定工作中,我市依照法定程序组织劳动能力鉴定,作出鉴定结论并严格按照档案管理的各项要求进行立卷归档。省人社厅通报表扬我市鉴定案卷管理重视程度高,文书留存、立卷归档等方面操作规范,劳动能力鉴定文书书写质量及鉴定准确度进步明显。这也是我市自省开展案卷评查活动以来第四次评为优秀案卷。

法官为23名农民工成功“讨薪”

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 艳粉)农民工工资涉及民生,更关乎社会公平正义和社会稳定。春节临近,单县人民法院终兴法庭法官成功为23名农民工“讨薪”,让他们拿到了拖欠了近3年的劳动报酬。

“感谢你们为我们23名工友的案子费了这么多心,让我们拿到拖欠了很久的血汗钱……”近日,单县23名农民工代表杨某拉着法官的手,再三表示感谢。

事情要从2019年说起,杨某等23名农民工为单县李田楼某工业园干活,活干完了,但工业园负责人赵某某并没有将

工资结清,拖欠他们劳动报酬4万余元。期间,杨某和工友们多次索要无果,为维护自己的合法权益,早日拿到应得的报酬,杨某和工友们将赵某某诉至单县人民法院终兴法庭,请求法院判决。

终兴法庭受理此案后,考虑到春节将至,众人都想靠着这些钱来补贴家用,秉承着“快立快审快结”的工作理念处理此案。承办法官不厌其烦、耐心细致地向被告赵某某释法明理,经过十多次的电话沟通,赵某某终于承认拖欠工资且同意返还,让会计及时送来足额血汗钱,23名农民工成功拿到劳动报酬。

深夜行窃,偷来的钱还没来得及花就被抓

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 冯谡)1月16日凌晨,两名男子在巨野县一超市行窃。让他们没想到的是,他们偷来的钱还没来得及花出去,就被民警抓获。

昨日,牡丹晚报全媒体记者从巨野县公安局了解到,1月16日上午,南城派出所接到

辖区一超市报警,专柜内4部手机和1200元现金被盗。监控显示,当天凌晨1时许,两名年轻男子潜入超市实施盗窃。

办案民警调取周边监控,发现两名犯罪嫌疑人作案后乘坐一辆出租车逃走。经过进一步侦查,办案民警将冯某、刘某锁定为犯罪嫌疑人,并逐步掌

握两人踪迹。1月17日18时许,办案民警经过蹲点守候,将冯某、刘某抓捕归案,并追回被盗的4部手机和1200元现金。

目前,两名犯罪嫌疑人已被警方依法采取刑事强制措施,案件在进一步办理中,被盗手机和现金也已经返还超市。

